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Leírás
Állami Könyvterjesztő Vállalat kártyanaptár 1980
Keresse olvasmányait a munkahelyi könyvterjesztőnél! Tanulmányozza prospektusainkat és
jegyezze elő azokat a könyveket, amelyeket meg akar vásárolni!

A könyvkiadás első államosítására az első világháború után, 1919 tavaszán, a
Tanácsköztársaság idején került sor. A proletárdiktatúra megszüntette a sajtószabadságot. A
sajtótermékek kiadásának és terjesztésének engedélyezéséről a Szellemi Termékek Országos
Tanácsa döntött. A 20 főnél több munkást foglalkoztató vállalatokat már az első napokban
államosították és bizottságok irányítására bízták. Később a könyvkiadás és
könyvkereskedelem teljes egésze állami befolyás alá került. Ennek a folyamatnak
természetes velejárója volt a cenzúra alkalmazása.
Az 1920-as, 1930-as években a könyvkiadás terén visszaálltak a dualizmus kori
tulajdonviszonyok: a kiadóvállalatok, nyomdák és könyvkereskedések visszakerültek a
korábbi tulajdonosok kezébe.
A második világháborút követő koalíciós időkben, 1945-1948 között a könyvkereskedelem
jelentős része még magánkézben volt, a háborús pusztítások és egyéb megpróbáltatások
miatt azonban a régi könyvesboltok csak nehezen tudtak újból kereskedelemmel
foglalkozni.
A koalíciós korszak és a többpártrendszer 1949-ben véget ért. A szocialista kultúrpolitika
jellemzői – a központi pártirányítás, a más világnézetek iránti harcos intolerancia és a
magánkezdeményezések elfojtása – lettek az irányadóak.

Már 1948-ban elkezdődött a nagy könyvkiadók (Athenaeum, Révai, Franklin, Hungária, Új
Magyar Könyvkiadó Vállalat) államosítása, majd a következő évben államosították a közép-
és kisvállalkozások legtöbbjét is. Élükre megbízható kommunista vezetőket állítottak, akik
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legtöbbször teljesen tapasztalatlanok voltak a könyvkiadás területén.
A könyvterjesztés 1949-től a Belkereskedelmi Minisztérium felügyelete alá került. Létrejött a
Könyvterjesztő Nemzeti Vállalat, mely az állami kézben levő könyvtárakat és azokat a
könyvesboltokat foglalta magában, amelyek jogutód nélkül maradtak. E szervezetekből vált
ki 1950-ben a kiskereskedelem irányítására a Könyvesbolt Kiskereskedelmi Vállalat. Ezen
vállalatok, valamint a Szikra Könyv- és Propagandaanyag-terjesztő összevonásával született
meg az Állami Könyvterjesztő Vállalat 1951-ben.
1952-ben történt meg a magán-könyvkereskedelem teljes felszámolása: 87 budapesti és 95
vidéki könyvkereskedő iparjogosítványát vonták vissza. A papír- és írószer-kereskedőktől is
megvonták a könyvárusítás jogát, s ezzel együtt könyvkészleteiket is elkobozták.
Az Állami Könyvterjesztő Vállalat megindította az országos könyvesbolti hálózat kiépítését.
Megszűntek azok a több évszázados hagyományra visszatekintő vegyes könyvesboltok,
amelyek a könyveken kívül papírárut és írószert is árusítottak. Szakkönyvesboltokat és
antikváriumokat hoztak létre (orvosi, műszaki, mezőgazdasági, zenemű, idegen nyelvi stb.).
(Wikipédia)

A fekete alapszínű kártyán fehér, zsinorírással szólítanak fel a teendőkre: Keresse
olvasmányait a munkahelyi könyvterjesztőnél! Tanulmányozza prospektusainkat és
jegyezze elő azokat a könyveket, amelyeket meg akar vásárolni! A kártyán nem tűntetik fel
sem a hirdető nevét, sem pedig elérhetőségét.
A kép jelzetlen.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Papír/színes nyomat
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Események

Kiadás mikor 1980
ki Magyar Hirdető
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Nyomtatás mikor 1980
ki Offset és Játékkártya Nyomda Zrt.
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Kulcsszavak



• kereskedelem
• kártyanaptár
• könyv
• könyvkiadó
• könyvterjesztés
• reklám
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